

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB, KABTI 14.12.2022 **Numero di pubblicazione:** HR02-1005628332

Ente di pubblicazione

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti ANDERSOFT SA in liquidazione, Lugano, nuovo ANDERSOFT SA

ANDERSOFT SA c/o Fidemini Sagl Via G.B. Ploda 8 6900 Lugano

ANDERSOFT SA in liquidazione, in Lugano, CHE-114.043.660, società anonima (Nr. FUSC 241 del 12.12.2022, Pubbl. 1005626268). Nuova ditta: ANDERSOFT SA. [radiati: Con decisione della Pretura del Distretto di Lugano del 04.11.2022, è stato dichiarato lo scioglimento della società e ordinata la liquidazione secondo le prescrizioni applicabili al fallimento (art. 731b cpv. 1bis cfr. 3 CO).]. Con decisione della Pretura del Distretto di Lugano del 09.12.2022, è stato revocato lo scioglimento della società in via fallimentare. La situazione è ristabilita come in precedenza.

Registro giornaliero no 15253 del 09.12.2022

Precedente pubblicazione sul FUSC: no 241, Data: 12.12.2022 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino